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Z  nowego  sondażu  wynika,  że  ​​prawie  dwóch  na  trzech
Kanadyjczyków ma negatywną opinię na temat premiera Justina
Trudeau, a połowa chce jego rezygnacji przed końcem kadencji

Sondaż Legera dla „The Canadian Press” sugeruje powszechne
niezadowolenie z rządu liberalnego we wszystkich kwestiach, od
przystępności cenowej mieszkań i inflacji po opiekę zdrowotną,
wydatki rządowe i zmiany klimatyczne.

Chociaż przystępność cenowa, mieszkania i zadłużenie publiczne
to główne powody, dla których ludzie chcą odejścia Trudeau,
jedna na pięć ankietowanych twierdzi, że chce, aby zrezygnował
po prostu dlatego, że „jest nim zmęczona”.

Ponad jeden na czterech respondentów stwierdził, że przywódca
konserwatystów Pierre Poilievre byłby najlepszym premierem w
porównaniu  z  mniej  więcej  jednym  na  sześciu  respondentów,
którzy twierdzą, że Trudeau.

Wyniki  te  następują  po  miesiącach  niekorzystnych  wyników
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sondaży dla Trudeau i liberałów, którzy właśnie obchodzili
ósmą rocznicę zwycięstwa w wyborach w 2015 roku.
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